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Exercícios de provas finais - Casos notáveis

1.

Na Figura 1, estão representados o quadrado [ABCD]
e o retângulo [EFGH].

Para um certo número real x, com x > 1, AB = 3x+2,
EF = x+ 1 e FG = x� 1 .

Qual é a expressão que representa a área da re-
gião sombreada da figura?
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3. (P�������RV�PXVHXV�WXWHODGRV�SHOR�(VWDGR�3RUWXJXrV�IRUDP�YLVLWDGRV�SRU  980  mil pessoas. Em 
������UHODWLYDPHQWH�DR�DQR�GH�������UHJLVWRX�VH�XP�DXPHQWR�GH��60%  no número de visitantes.

'HWHUPLQD�R�Q~PHUR�GH�SHVVRDV�TXH�YLVLWDUDP�HVVHV�PXVHXV��QR�DQR�GH������

$SUHVHQWD�R�UHVXOWDGR�HP�QRWDomR�FLHQWtILFD�

$SUHVHQWD�WRGRV�RV�FiOFXORV�TXH�HIHWXDUHV�
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2021, 1a fase, caderno 1

2. Qual dos seguintes polinómios é igual a (x� 3)2 � x
2 ?

(A) �9 (B) 9

(C) �6x� 9 (D) �6x+ 9

2019, 1a fase, caderno 2

3. Qual dos seguintes polinómios é equivalente à expressão (x� 4)2?

(A) x
2 � 8x+ 16 (B) x

2 � 16

(C) x
2 + 8x+ 16 (D) x

2 + 16

2018, 1a fase, caderno 2

A Raquel Explica-te 1



Casos notáveis Matemática 9o

4. Considera a igualdade (x� 3)2 = x
2 +mx+ n, em que m e n são números reais.

Para que valores de m e n a igualdade é verdadeira qualquer que seja x ?

(A) m = 6 e n = 9 (B) m = �6 e n = �9

(C) m = �6 e n = 9 (D) m = 6 e n = �9

2018, Época especial, caderno 2

5. Fatoriza o polinómio x
2 � 4.

2017, 1a fase, caderno 2

6. Escreve a forma reduzida do polinómio (x+ 2)2.

2016, 2a fase, caderno 2

7. Para um certo número real k, a forma reduzida do polinómio (x+k)2 é x
2� 8x+16.

Qual é o número k ?

2016, Época especial, caderno 2

8. Qual das expressões seguintes é equivalente a (x� 2)2 � x
2?

(A) 4� 4x

(B) �4

(C) �4� 4x

(D) 4

2015, Época especial, caderno 2

A Raquel Explica-te 2


